CLASE 12 INTRO

· Entrego ejercicios lunes (corregidos y nuevos)

1. LA CURVA DE OFERTA DE UN MERCADO COMPETITIVO

a. CORTO PLAZO

i. El número de empresas está fijo – suma horizontal de las CM

b. LARGO PLAZO

i. El número de empresas es endógeno

ii. Dada información perfecta todas tienen mismas funciones de costos

iii. Condición de Equil = Beneficios = 0 - --- P = CTMe

iv. P = CTMe + P = CM : CTMe = CM – Escala Eficiente

v. Forma de la Curva O a LP – horizontal

vi. Explicación gráficas Empresa y Mercado:

1. Situación inicial – Beneficios nulos

2. Incremento en la Demanda: Equil a CP

3. Aparecen nuevas empresa – Ajuste a LP.

vii. ¿por qué las empresas continúan abiertas si están obteniendo beneficios nulos?

1. Costos de oportunidad = beneficios contables

viii. ¿Por qué la curvas de O pueden tener pendiente positiva en el LP?

1. Entran empresas con mayores costos

2. Recurso natural que se agota o disminuye calidad: TIERRA

